

ERRATA

Introdução

p.10, quarta linha da nota de rodapé. **Acrescentar** a palavra “tempo” após “ao mesmo” e, **onde se lê**: “...pertencerem ao gênero feminino...”, **leia-se**: “...pertencerem ao gênero masculino”.

Capítulo 1, item 1.4

p.33, segundo parágrafo, linha 19 e continuação na 20. **Excluir** “Quanto menos primário for o transexualismo, menos satisfatórios serão os resultados”.

Capítulo 3, item 3.3

p.118, primeira linha. **Onde se lê**: “atributos da mascarada.”, **leia-se**: “atributos na mascarada.”

Referências

p. 140, primeira linha. **Onde se lê**: “Áderon...”, **leia-se**: “Ádreon...”.

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.